

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIV - Edição 6019 - Quinta-feira, 13 de junho de 2019 **Publicação:** Sexta-feira, 14 de junho de 2019 **Publicação:** Sexta-feira, 14 de junho de 2019

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

CESSA EFEITOS, a contar de 12/06/2019, da Portaria 468, de 04/11/2014, que convocou EDUARDO DUTRA FAGUNDES MACEDO, 115327.7, para cumprir Regime Especial de Trabalho de Tempo Integral, a contar de 05.11.2014 e até ulterior deliberação, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 544, de 11/06/2019 (Processo 080.00014/2019-71).

DESIGNA ZAIRA FELIPE SOUTINHO, 77002.7, Auxiliar de Servicos Gerais II, 1.1.1.1.2, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Serviço, 2.2.1.6, no período de 22/07 a 05/08/2019, em substituição a RODRIGO SILVA RAMOS, 586538, em férias, com base legal no Artigo 69 da Lei Complementar Municipal n.º 133, de 31/12/85 e inciso VI do artigo 20 do Regimento da Câmara Municipal, por meio da Portaria 545, de 12/06/2019 (Processo 999125.000031/2018-60).

DOCUMENTOS OFICIAIS

Documentos Oficiais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EDITAL 03/2019 PRORROGAÇÃO

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO XVI CONCURSO SIOMA BREITMAN DE FOTOGRAFIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Portaria nº 121/2019, SEI 111.00001/2019-42, torna público por deliberação da Diretoria-Geral, que foi PRORROGADA a data das inscrições do referido Concurso até o dia 17 de junho de 2019, alterandose também parte do cronograma conforme segue:

Período de Impugnação do Edital – 10/06/2019 a 17/06/2019 Avaliação das Inscrições para Habilitação – 18 de junho de 2019

Permanecem hígidos os demais termos do Edital do XVI Concurso Sioma Breitman de Fotografia da Câmara Municipal de Porto Alegre.

Porto Alegre, 11 de junho de 2019.

COMISSÃO ORGANIZADORA

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna pública a abertura do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 20/2019 PROCESSO SEI 116.00010/2019-39

OBJETO: Aquisição de um plotter que opere no formato (A0) para impressão.

INÍCIO DO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: às 09 horas do dia 14 de junho de 2019.

LIMITE PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: até as 09 horas do dia 27 de junho de 2019.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 09h01min do dia 27 de junho de 2019.

INÍCIO DA DISPUTA: às 10 horas do dia 27 de junho de 2019.

Os procedimentos para acesso ao Pregão Eletrônico estão disponíveis por meio do site www.pregaobanrisul.com.br.

Os interessados deverão cadastrar senhas de acesso na Seção de Cadastro da Central de Licitações do Estado do Rio Grande do Sul.

Informações poderão ser obtidas por meio do telefone (51)3220-4314 ou do endereço eletrônico pregao@camarapoa.rs.gov.br.

Porto Alegre, 10 de junho de 2019.

SÍLVIO LUÍS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO 037.00083/2019-29 ACORDANTE: Ver. Marcio Bins Ely

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado para exclusão dos veículos particulares marca Peugeot, modelo 206, placas IPW-6495 e marca Mitsubishi, modelo ASX, placas IUL-8422; bem como inclusão dos veículos particulares marca Peugeot, modelo 508, placas OIZ 2303 e marca Hyundai, modelo IX35, placas JDD 0350.

DATA DA INCLUSÃO/EXCLUSÃO: 06/06/2019

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30 de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 11 de junho de 2019.

SÍLVIO LUÍS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO: 109.00007/2019-22 - CONTRATO: 0700

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: GABRIEL FRIES GUIMARÃES - ME

OBJETO: Registro de Preços para eventual e futura aquisição de gêneros de alimentação - café e

açúcar

VALOR: R\$ 32.350,00 (trinta e dois mil, trezentos e cinquenta reais)

DATA DA ASSINATURA: 12 de junho de 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CG 3390.30.07.00.00 – Gêneros de Alimentação – Atividade

Legislativa 2001.

BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 12 de junho de 2019.

SÍLVIO LUIS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Juliana Garcia de Castro COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS **CONTATO:** e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248